



దేవరకొండ

నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

11

నమస్తే తెలంగాణ
శుక్రవారం 24 నవంబర్ 2023

మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్ షోకు తరలిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



గుడిపల్లి నుంచి మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్ షోకు తరలివెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



చందంపేట నుంచి రోడ్ షోకు తరలివెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

- వర్షాన్ని సైతం లెక్క చేయని అభిమానులు
- రోడ్ షోతో నాయకుల్లో జోష్

గుడిపల్లి/ మార్/ చందంపేట, నవంబర్ 23 : దేవరకొండ పట్టణంలో గురువారం మంత్రి కేటీఆర్ నిర్వహించిన రోడ్ షోకు ఆయా మండలాల నుంచి బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు భారీ తరలివెళ్లారు. గుడిపల్లి మండలంలోని రోళ్లకల్, కేశంనేనిపల్లితండా, చిల్లమర్రె, గణపురం, భీమనపల్లి గణపురం గ్రామాల నుంచి కేటీఆర్ రోడ్ షోకు తరలివెళ్లారు. చింతపల్లి మండలంలోని అన్ని గ్రామాల బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, అభిమానులు భారీగా తరలివెళ్లారు. చందంపేట మండలం నుంచి సుమారు 9వేల మంది మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్ షోకు తరలివెళ్లారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ

మండలాధ్యక్షుడు ముత్యాల సర్వయ్య, మాజీ ఎంపీపీ గోవిందుయాదవ్, మల్లారెడ్డి, శంకర్ నాయక్, వెంకటయ్య, గిరి, రాజవర్ధన్ రెడ్డి, శంకర్ రావు, రామకృష్ణ, మున్నయ్య, శ్రీనివాస్ గౌడ్, రాములుగౌడ్, రామకృష్ణ, రవి, శ్రీనివాస్, ముత్త, శేషు, నర్సయ్య, వెంకటయ్య తదితరులున్నారు.

దేవరకొండలో మళ్లీ గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయం

కొండమల్లేపల్లి: దేవరకొండ ఖిల్లాపై గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయమని మండల సర్పంచ్ ల ఘోరం అధ్యక్షుడు కుంభం శ్రీనివాస్ గౌడ్, బీఆర్

ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు రమావత్ దస్తూనాయక్, మండల రైతుబంధు అధ్యక్షుడు కేసాని లింగారెడ్డి అన్నారు. గురువారం దేవరకొండలో నిర్వహించే మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్ షోకు వివిధ గ్రామాల నుంచి కార్యకర్తలు, నాయకులు వాహనాల్లో భారీ సంఖ్యలో తరలివెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో యుగేందర్ రెడ్డి, మేకల శ్రీనివాస్ యాదవ్, గుండబోయిన లింగం యాదవ్, రమావత్ దివ్యనాయక్, వడ్డాది బలరాం నాయక్, రూప్తానాయక్, మాడ్లల యాదగిరి, కొడిదాల వెంకటయ్య, కొడిదాల శ్రీను, వస్సుల శ్రీను, వస్సుల కాశయ్య, గోవింద్, పంగ లాలయ్య, ఇస్మాయిల్ ఉన్నారు.

తరలివచ్చిన జనం

పెద్దఅడిశర్లపల్లి : దేవరకొండలో మంత్రి కేటీఆర్ నిర్వహించిన రోడ్ షోతో బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో జోష్ పెరిగింది. ఇప్పటికే సీఎం సభ సక్సెస్ కావడంతో పాటు రోడ్ షోకు భారీగా జనాలు తరలివచ్చారు. ఈ సారి దేవరకొండ లో ఎమ్మెల్యే రమావత్ రవీంద్రకుమార్ గెలుపు ఖాయమని తేలింది. మంత్రి కేటీఆర్ రెండు గంటలు ఆలస్యం అయినా జోరుగా కురుస్తున్న వర్షాన్ని సైతం లెక్క చేయకుండా ప్రజలు రోడ్ షోలో పాల్గొన్నారు. ముఖ్యంగా యువత కేటీఆర్ రోడ్ షోలో జోష్ ప్రదర్శించింది. డిండి చౌరస్తాలో నిర్వహించిన సభలో మూడు రహదారులు నిండి పోగా వాణిజ్య సముదాయాల పై ఎక్కి కేటీఆర్ ప్రసంగాన్ని విన్నారు. దాదాపు 40 నిమిషాలకు పైగా సాగిన కేటీఆర్ ప్రసంగం ఓటర్లను ఉత్తేజపరిచింది. మహిళలకు సాభాగ్యలక్ష్మి, యాదవుల గౌరెల యూనిట్లు, బావోజీలకు దీపాదాప నైవేద్యం పడకం అమలు, లిప్తులు, నూతన తండాల నూతన గ్రామపంచాతీల అంశాలపై



మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్ షోలో నృత్యాలు చేస్తున్న గిరిజన మహిళలు

వివరించడంతో సభలో ప్రజలు కేరింతలు కొట్టారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో 12వేల కోట్ల రూపాయలు దేవరకొండ నియోజకవర్గ సంక్షేమానికి ఖర్చు చేసినట్లు మంత్రి కేటీఆర్ వివరించారు. ప్రసంగానికి ముందు గిరిజన భాషలో యాడి,

బాపు, బీయానో రాంరాం అని ప్రసంగించి అకట్టు కున్నారు. నియోజకవర్గంలోని గిరిజన బావోజీలు బీఆర్ఎస్ కు మద్దతుగా రోడ్ షోలో ధ్యానీ నిర్వహించారు. గిరిజన మహిళల నృత్యాలు, కోలాటలతో దేవరకొండ పట్టణం దద్దరిలింది.

ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్ గెలుపు కోసం ప్రచారం

డిండి, నవంబర్ 23: బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్ గెలుపు కోసం బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను ఓటర్లకు వివరించారు. కారు గుర్తుకు ఓటిసి ముచ్చటగా మూడో సారి కేటీఆర్ ను సీఎం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేకల కాశన్తి,

గిరమోని శ్రీనివాసులు, రవినాయక్, తిరుపతయ్య, శ్రీనివాస్ గౌడ్, జైపాల్ నాయక్, ప్రమీల, రామస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కారు గుర్తుకు ఓటిసి...

మార్ : బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్ కారు గుర్తుకు ఓటిసి అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు కోరాయి. గురు

వారం చింతపల్లి మండలం తీడేడులో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కాంగ్రెసోళ్ల మామూలు నమ్మి మోసపోవద్దని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు సోనగంటి గోవర్ధనాచారి, మాదగోని కృష్ణ గౌడ్, మర్లు రామారావు, పుల్లారెడ్డి, సీమర్ల శ్రీను యాదవు, కామి బుచ్చిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



డిండిలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



తీడేడులో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు



జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి క్రీడలను ప్రారంభిస్తున్న జెన్ కో సివిల్ డైరెక్టర్ అంజయ్య

స్నేహ పూర్వక వాతావరణంలో క్రీడలు

- జెన్ కో సివిల్ డైరెక్టర్ అంజయ్య

నందికొండ, నవంబర్ 23: క్రీడలు వ్యక్తుల మధ్య స్నేహపూర్వక వాతావరణం పెంపొందించేలా ఉండాలని జెన్ కో సివిల్ డైరెక్టర్ అంజయ్య అన్నారు. గురువారం ఫైలన్ కాలనీలోని పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా స్థాయిలో నిర్వహిస్తున్న అంతర్ పాలిటెక్నిక్ కళాశాల క్రీడలను టీఎస్ జెన్ కో మంగేష్ కుమార్ తో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడలు విద్యార్థులకు శారీరక ఎదుగుదలకు, మానసికంగా సానికీ తోడ్పడుతాయని అన్నారు. ప్రీన్సిపాల్ ఐలయ్య మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ కలిపి 9 పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలు ఈ పోటీల్లో పాల్గొంటున్నాయని తెలిపారు. వాలిబాల్, ఖోఖో, కబడ్డీ పోటీలను ప్రారంభించామని, రెండు రోజుల పాటు కొనసాగుతాయన్నారు. జెన్ కో ఎస్ కె రఘురాం, కళాశాల ఉపాధ్యాయులు అంజయ్యలు, ప్రతాప, వెంకట్, శంకర్, కృష్ణారావు పాల్గొన్నారు.

లకు శారీరక ఎదుగుదలకు, మానసికంగా సానికీ తోడ్పడుతాయని అన్నారు. ప్రీన్సిపాల్ ఐలయ్య మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ కలిపి 9 పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలు ఈ పోటీల్లో పాల్గొంటున్నాయని తెలిపారు. వాలిబాల్, ఖోఖో, కబడ్డీ పోటీలను ప్రారంభించామని, రెండు రోజుల పాటు కొనసాగుతాయన్నారు. జెన్ కో ఎస్ కె రఘురాం, కళాశాల ఉపాధ్యాయులు అంజయ్యలు, ప్రతాప, వెంకట్, శంకర్, కృష్ణారావు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో వైద్య శిబిరం

మిర్యాలగూడ, నవంబర్ 23: పట్టణంలోని బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో గురువారం ఆఫీలో రీచ్ ఆస్పత్రి ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. గైనకాలజీ, పల్మనాలజీ, పీడియాట్రిక్ విభాగాలకు చెందిన డాక్టర్లు బాలికలకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. వైద్య శిబిరంలో 400 మంది బాలికలకు పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమైన వారికి మందులు అందించి



విద్యార్థినుల ఆరోగ్యం గురించి తెలుసుకుంటున్న వైద్యురాలు

నేడు డయల్ యువర్ డీఎం

మిర్యాలగూడటౌన్, నవంబర్ 23: మిర్యాలగూడ ఆర్డీసీ డిపో పరిధిలో ఉన్న సమస్యలు తెలుసుకునేందుకు శుక్రవారం డయల్ యువర్ డీఎం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు డిపో మేనేజర్ బొల్లెద్దు పాల్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పట్టణ, పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలు ఉదయం 10నుంచి 12 గంటల వరకు సెంట్ నంబర్ 9959226308కు ఫోన్ చేసి సమస్యలు, సలహాలు ఇవ్వాలని కోరారు.



కొండమల్లేపల్లిలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు

తండ్రిలను పంచాయతీలుగా మార్చిన ఘనత సీఎం కేటీఆర్ దే..

కొండమల్లేపల్లి: తెలంగాణలో తండ్రిలను గ్రామ పంచాయతీలుగా మార్చిన ఘనత సీఎం కేటీఆర్ దే అని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల యూత్ అధ్యక్షుడు రమావత్ తులసీరాం నాయక్ అన్నారు. గురువారం మండలంలోని పలు తండ్రిల్లో ఇంటింటికి తిరుగుతూ బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోలో ప్రకటిం

చిన సంక్షేమ పథకాలను ఓటర్లకు వివరించారు. బీఆర్ఎస్ తోనే సమగ్రాభివృద్ధి సాధ్యమని అన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగాలంటే కారు గుర్తుకు ఓటిసి ఎమ్మెల్యే రమావత్ రవీంద్రకుమార్ ను అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ రమావత్ రాములు నాయక్, రమావత్ లలిత బీసెంగ్ నాయక్, ఎదుళ్ల కాపతి దామోదరెడ్డి, రమావత్ శ్రీను నాయక్, కబీర్ పాల్గొన్నారు.